
Склад

Основні речовини: 1 стік
кремнію діоксид високодисперсний 1,6 г
лактулоза 0,4 г
аскорбінова кислота 0,01 г
Допоміжні речовини: натрій-карбоксиметилцелюлоза, лимонна кислота,
підсолоджувач, сорбінова кислота, смакова добавка барбарис , вода очищена.

Опис

При подорожах, стресах, погрішності в харчуванні, прийомі антибактеріальних
препаратів, синдромі подразненого кишечника значно порушується мікрофлора і
всмоктування корисних речовин з шлунково-кишкового тракту. Детоксикація
організму не відбувається належним чином, що позначається на стані шкіри, а
також тягне за собою розвиток серйозних захворювань.

Еліміналь гель - біологічно-активна добавка, представлена на фармацевтичному
ринку України виробником «Орісіл-Фарм». Складові компоненти засобу дають
швидкий і ефективний результат.

Діоксид кремнію - високодисперсний сорбент, пов'язує і вибірково виводить з
шлунково-кишкового тракту різні види токсичних агентів - алергени,
ентеротоксини, продукти гниття і бродіння в кишечнику. В результаті
ентеросорбції знижується вираженість алергічних реакцій, навантаження на
внутрішні органи екскреції зменшується. Коригуються імунні і обмінні процеси,
скарги на подразнення шкірного покриву зникають. Істотно поліпшується
функціонування шлунково-кишкового тракту, нормалізується процес дефекації.

Лактоза - натуральний пребіотик, який сприяє заселенню кишечника лакто- і
біфідобактеріями, активує процеси їх росту. Завдяки відновленню власної
мікрофлори кишечника регенерується пошкоджена бактеріальними токсинами
слизова оболонка кишки. Зміцнюється імунна система, нормалізується засвоєння
в кишечнику кальцію, заліза, фосфору та інших корисних речовин.

У комплексі активні речовини Еліміналь гелю підсилюють ефекти один одного.
Еліміналь гель характеризується спрямованою дією і здатний безпечно усунути
діарейний синдром, здуття живота, кишкові розлади, а також створити необхідне
середовище для розмноження власних біфідо- і лактобактерій.



Еліміналь гель має приємний смак, випускається у зручній формі стік-пакетів,
заповнених готовою до застосування суспензією. Може використовуватися
дорослими і дітьми старше 6 років відповідно до рекомендацій і дозувань.

Клінічні дослідження доводять високу ефективність, швидкість дії і безпеку
використання біологічно-активної добавки. Доцільно застосовувати Еліміналь
гель як самостійний засіб, так і в складі комплексної терапії функціональних
порушень шлунково-кишкового тракту.

Властивості

Еліміналь гель- комбінований препарат, що містить в своєму складі
високоактивний кремнієвий сорбент та натуральний пребіотик лактулозу, які
мають взаємопідсилюючу та доповнюючу дію.

В складі Еліміналь гель високоактивний кремнієвий сорбент має виражену
сорбційну дію, виявляє протимікробну та дезінтоксикаційну дію. Препарат
адсорбує та виводить з організму токсини, алергени, віруси, бактерії та гриби.
Тим самим зменшує виділення токсинів через шкіру, прояви запальних процесів,
усуває алергічні та токсичні прояви на шкірі (зуд, лущення, гіперемія у вогнищах
ураження, інфільтрація і т.і), зменшує сальність шкіри та вугрові висипання.
Натуральний пребіотик лактулоза, відновлює здорову мікрофлору, цілісність та
проникність слизової оболонки кишечника, таким чином відбудовується його
захисний бар’єр, що перешкоджає потраплянню шкідливих речовин та алергенів
із внутрішнього середовища організму, через мікрорусло крові до шкіри.

Еліміналь Гель рекомендується вживати для профілактики або в комплексному
лікуванні: алергодерматозів (алергічні дерматити, токсикодермії, екземи,
псоріаз, атопічні дерматити, нейродерміти та кропив’янки), харчових та
лікарських алергій, акне, розацеа.

Показання

Може бути рекомендована, як додаткове джерело пребіотика лактулози та
кремнієвого сорбенту, для виведення токсичних речовин, нормалізації
мікрофлори, та роботи шлунково-кишкового тракту. В комплексі лікування:

алергодерматозів (алергічні дерматити, токсикодермії, екземи, псоріаз,
атопічні дерматити, нейродерміти та кропив’янка);
проблемна шкіра, акне, розацеа.

Протипоказання



Індивідуальна чутливість до компонентів.

Виразкова хвороба шлунку та 12-ти палої кишки у стадії загострення, шлункові
та кишкові кровотечі, кишкова непрохідність.

Містить джерело фенілаланіну. Не рекомендовано вживати хворим на
фенілкетонурію.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям від 14 років - 3 рази на добу по 1 стік-пакету, за 1-2 години до
або після прийому їжі або медикаментів, дітям від 6 до 14 років - по 1 стік-пакету
2 рази на добу.

Перед вживанням суспензію треба зробити однорідною шляхом розминання
пакета. Вміст пакета виливають у столову ложку або безпосередньо в ротову
порожнину. Бажано запивати склянкою води.

Тривалість вживання - 10-12 днів, при необхідності курс можна повторити.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, у сухому чистому приміщенні при температурі
не вище 25°С та відносній вологості повітря не вище 75%, в недоступному для
дітей місці.

Упаковка

Стік-пакети по 20 г гелю, 20 стіків в пачці.

Виробник

ТОВ «Орісіл–фарм», Україна.


